



上城报

Shang Cheng Bao

深交所浙江基地揭牌 第六届(2020)全球私募基金西湖峰会成功召开

本报讯(记者 王冰 通讯员 楼钟飞) 10月30日晚,第六届(2020)全球私募基金西湖峰会在杭州国际博览中心开幕。本届西湖峰会以“‘双循环’促创新:私募基金的新发展格局”为主题,荟聚全球私募基金行业领袖、专家学者、金融精英,探讨私募基金行业在当形势下的责任与使命,践行金融服务实体经济的初心与使命。



主论坛开幕式上,浙江省副省长朱从玖、杭州市委副书记、市长刘忻,市委常委、常务副市长戴建平,中国上市公司协会会长宋志平,中国证券投资基金业协会副会长钟蓉蓉等领导出席。陈瑾等区四套班子领导参加。

当天,深交所浙江基地正式揭牌,落地在玉皇山南基金小镇,是各方共建的整体性、综合性服务平台。基金小镇负责人介绍,通过该基地的建设,将进一步发挥资本市场对浙江省经济发展和经济转型升级的服务功能,助力浙江“凤凰行动”计划的顺利实施。

重要代表,在首届峰会上推出的玉皇山南基金小镇,在五年内实现了爆发式快速发展,逐渐成为我省转型升级的窗口、金融改革的试点。今年以来,基金小镇围绕打造“立足杭州、面向长三角、辐射全球”的创新金融要素集聚高地,持续抢抓机遇,深耕内涵,提升能级。截至今年9月末,小镇累计入驻金融机构2430家,总资产管理规模11655亿元,已成为杭州市乃至浙江省“财富管理”建设的一张“金名片”。

本届西湖峰会与“2020杭州·上城高层次人才交流与项目合作大会”“第四届世界杭商大会上城论坛”同期举办,三合一,充分发挥西湖峰会在吸引资本、人才、企业、机构等方面的重要作用,促进多方资源融合,助推实体经济高质量发展。

“未来社区杭商之家”也同时授牌,该平台将构建未来社区健康优质的营商环境,打造民营经济高质量发展与民生服务、基层治理高质量提升互促互鉴的“上城样板”。

>>>精彩内容详见3版

主论坛上,美国桥水投资公司创始人、联席首席投资官兼联席董事长瑞·达利欧,桥水(中国)投资管理有限公司总

区委常委会召开扩大会议 担当实干 冲刺攻坚 奋力跑出高质量发展的加速度

本报讯(记者 王冰) 10月28日下午,区委常委会召开扩大会议。区委书记陈瑾主持会议并讲话。区四套班子领导、相关单位、各街道负责人参加会议。

部署全区民生实事、重大项目推进和招商引资工作。据了解,根据地区生产总值统一核算结果,我区前三季度全区生产总值899.8亿元,按可比价格计算,同比增长2.3%。分产业看,第二产业增加值321.3亿元,增长5.2%;第三产业增加值578.5亿元,增长0.5%。

陈瑾指出,要准确把握形势,坚定经济发展的信心。今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双战线作战”,积极抓“六稳”、促“六保”,拓“六新”,总体实现“二季红、半年正、三季进”目标,为实施“全年红”奠定了坚实基础。

陈瑾强调,要抓好统筹推进,奋力交出发展高分报表。进入四季度,各项工作相互重合、形成交汇,对我们统筹兼顾、协调推进的能力也提出了考验。要提高工作的系统性、协调性和实效性,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,统筹完成“十三五”收官和“十四五”布局,统筹做好社区组织换届和经济发展工作,统筹做到接受巡视监督和推动工作提升“两不误、两促进”,全力以赴做好各项工作收官冲刺,奋力交出全区经济社会发展的高分报表。

会上,传达了习近平总书记深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的讲话精神、习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话精神;传达了省委书记、省人大常委会主任袁家军在区委书记交流会上的讲话精神。

陈瑾指出,要准确把握形势,坚定经济发展的信心。今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双战线作战”,积极抓“六稳”、促“六保”,拓“六新”,总体实现“二季红、半年正、三季进”目标,为实施“全年红”奠定了坚实基础。

陈瑾强调,要抓好统筹推进,奋力交出发展高分报表。进入四季度,各项工作相互重合、形成交汇,对我们统筹兼顾、协调推进的能力也提出了考验。要提高工作的系统性、协调性和实效性,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,统筹完成“十三五”收官和“十四五”布局,统筹做好社区组织换届和经济发展工作,统筹做到接受巡视监督和推动工作提升“两不误、两促进”,全力以赴做好各项工作收官冲刺,奋力交出全区经济社会发展的高分报表。

陈瑾指出,要准确把握形势,坚定经济发展的信心。今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展“双战线作战”,积极抓“六稳”、促“六保”,拓“六新”,总体实现“二季红、半年正、三季进”目标,为实施“全年红”奠定了坚实基础。

两院院士与艺术界大咖齐聚一堂 科学与艺术座谈会举行

本报讯(通讯员 沈福锦)日前,“杭州院士家乡·科学与艺术座谈会”暨第十届院士、书画家作品联展在杭州吴山书画院举行。

始终共济和互动的,共同谱写了人类灿烂的文明。目前社会的发展,科学与艺术的交融,已受到广大群众的关注,艺术科学化,是当今社会发展的特征。大家一致认为,科学与艺术相异相通,互动互补,相互融合能促进祖国的繁荣昌盛。

关于公开征集2021年上城区政协提案线索的通告

为拓展政协委员了解群众意愿和诉求渠道,使政协提案更好地反映社情民意,聚焦社会热点,扩大公众参与,提出具有科学性、针对性、可行性的意见建议,发挥服务中心工作、关注民生改善的履职作用,助推全区经济社会高质量发展,从即日起至11月30日,向社会公开征集上城区政协五届五次提案线索,为委员提案选题和撰写提供参考。

陈瑾指出,望江街道正处于望江新城建设发展的重要时期,各项工作任务繁重,统筹兼顾做好社区组织换届工作,把社区组织换届工作牢牢抓在手中,要在思想上高度重视,在行动上做好充分准备,做深做细做实前期工作,抓细抓实抓出成效,周密部署,精心组织,压实责任,把换届工作这场硬仗打好。

座谈会上,吴山书画院还举行第十届院士与书画家作品联展,有8位院士作品与40余位书画家作品交相辉映。其中,还展示了一幅22米长的巨幅画卷。此卷是潘云鹤院士创作的一幅“祥云出峡图”,并由15位名家题跋,让人感受到“大道至简”和“大美天成”的心境。

现场,吴山书画院还举行第十届院士与书画家作品联展,有8位院士作品与40余位书画家作品交相辉映。其中,还展示了一幅22米长的巨幅画卷。此卷是潘云鹤院士创作的一幅“祥云出峡图”,并由15位名家题跋,让人感受到“大道至简”和“大美天成”的心境。

- 一、提交方式
1、邮寄地址:杭州市上城区望潮路77号上城区政协提案委员会,邮编:310008;
2、传真:0571-87823440;
3、电子邮箱:
huyong1963@qq.com。
二、注意事项

- 1、根据提案工作条例有关规定,信访、举报、司法诉讼和行政复议事项不属于提案线索的征集范围;
2、提案线索应是涉及我区各方面工作的现实问题和意见建议;
3、提供线索要求真实可靠,反映问题实事求是,文字表述清晰明白,有必要的情况说明;
4、向社会公开征集的是提案线索而不是政协提案;
5、为便于联络,请提供联系地址和联系电话;
6、提供提案线索者请自留底稿,对于采纳和未被采纳的,均不一一回复和退稿,敬请谅解。
真诚欢迎社会各界提供政协提案线索!

陈瑾调研督导社区组织换届工作

本报讯(记者 陈丹) 10月28日上午,区委书记陈瑾赴望江街道调研督导社区组织换届工作,并召开座谈会。副区长毛素云,以及相关部门、街道负责人参加。

陈瑾指出,望江街道正处于望江新城建设发展的重要时期,各项工作任务繁重,统筹兼顾做好社区组织换届工作,把社区组织换届工作牢牢抓在手中,要在思想上高度重视,在行动上做好充分准备,做深做细做实前期工作,抓细抓实抓出成效,周密部署,精心组织,压实责任,把换届工作这场硬仗打好。

会上,望江街道就街道整体换届工作的前期准备、工作进度及下一步工作部署进行汇报,徐家埠、近江东园社区介绍社区换届工作推进情况。陈瑾强调,要高度重视,加强统筹,担负好各自职责,推动社区组织换届工作全面稳、全程稳,抓出高质量,焕出新气象,确保全区各项目标任务的落实和实现,争做城市“窗口”的示范和样板。

陈瑾要求,一要深刻认识本次换届的重要性。社区组织是基层政权的“神经末梢”,要通过换届来系统重塑、整固提升社区组织,不断提升整体功能,适应发展所需。要通过这次换届来实现提档升级,厚植为民服务情怀,增强担当作为干劲。二要深刻认识本次换届的复杂性。本次社区组织换届面临的形势、承担的任务,以及相关要求,与往届相比都发生了一系列的变化。基层治理尤其是社区治理体系的深刻重构,疫情、舆情等各方复杂因素的叠加都增加了本次换届工作的复杂性,要认识到位。三要在程序上落细落小。要认真做好选民登记,社员登记和资格认定,规范委托投票,激发选民选举积极性,着力提高参选率。要根据规范选举投票、落实疫情防控等需要,周密做好选举现场组织、选票设计,细化选举流程,确保选举依法公正、规范有序,切实提高选举成功率。四要争取群众的认可信赖。要继续发扬“上门看、当面谈、马上干”的工作作风,结合当前中心工作、重点任务,抓紧走访入户,收集民情民意,提升党员群众认可度、满意度。各个社区要结合自身特点、资源禀赋、发展基础,科学制定五年规划,社区干部要在换届中自我加压、自我督促、自我提升,激发更大的干事热情,努力推动社区发展迈上新台阶。

现将省委巡视期间举报邮政信箱作如下变更:原邮箱“杭州市上城区A135号专用邮政信箱(邮编310008)”,变更为“杭州市A135号专用邮政信箱(邮编310008)”。特此通告。